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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

Αγαπητοί γονείς,

Άλλη μια σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της, και θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας τις τελευταίες δράσεις του
Συλλόγου γονέων. 

v Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν όλες οι βιωματικές εξορμήσεις του σχολείου μας. Τα μπλουζάκια των εκδρομών ήταν,
όπως κάθε χρόνο, δωρεά του Συλλόγου μας. 

v Ο χορός αποφοίτησης της 6ης Δημοτικού πραγματοποιήθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή, την Τετάρτη
13/6 στον χώρο του ΣΑΚΑ.  Τα παιδιά διασκέδασαν με διαδραστικά παιχνίδια και χόρεψαν με τη μουσική που τα ίδια
είχαν επιλέξει!  Όλα κύλησαν ομαλά, με ασφάλεια και σε πολύ ευχάριστο κλίμα. Ευχαριστούμε ιδιαιτέρως τις οικογένειες
που συνέδραμαν στην πραγματοποίηση του χορού με τις χορηγίες τους και την πολύτιμη βοήθεια της Επιτροπής του
χορού της 6ης. 

v Τα Μπλουζάκια αποφοίτησης των παιδιών της 6ης Δημοτικού ήταν δωρεά του Συλλόγου μας, και φορέθηκαν από τα
παιδιά την ημέρα της αποφοίτησης. 

v  Το BBQ προς τιμήν των εκπαιδευτικών και του προσωπικού του σχολείου μας πραγματοποιήθηκε μετά από 3 χρόνια
επιτυχώς στις 14/6 στο Campus της Κάντζας. Οι εκπαιδευτικοί και το προσωπικό του σχολείου διασκέδασε με την
μουσική του Dj &  live μουσικής. Ευχαριστούμε πολύ την εταιρεία Γευσήνους για την προσφορά του φαγητού της
εκδήλωσης, την κάβα OAK (οικογένεια Ζωΐδη) για την προσφορά των κρασιών, την εταιρεία Στεργίου για την προσφορά
γλυκών εδεσμάτων. Την ζωντανή μουσική της βραδιάς προσέφερε ο Σύλλογος Γονέων. Πραγματοποιήθηκε λαχνός με
πολλά δώρα, τα οποία προσέφεραν γονείς του σχολείου μας ! 
 
Ευχαριστούμε πολύ τις οικογένειες για τις προσφορές δώρων:
Μανάφα – Κουσαθανά, Λογοθέτη -Αποστολόπουλου, Ευγενία Μελλά, Β. Κυριάκη, Τσερέπα – Μπελούμπαση, 
 Παπαδοπούλου, Δράγνη – Λαλαούνη, Πατσέα, Μπρά, Λαλαγιάννη, Τσαντάνη, Ρακά, Σπανού – Δαμκαλίδη, Καραγεωργίου
– Παπαγγέλη, Κυβερνήτη, Ποταμιάνου, Παπαβασιλέιου – Ζιώγα, Δούρου – Βασιλοπούλου, Βορδώνη, Σαρακάκη –
Τσουκαλά, Αλεξανδράτου, Νικολοπούλου, Φλώρου, Τετράδη – Λιάσκου.



 
v Τον Μάϊο πραγματοποιήθηκε στο θέατρο του Λατσείου τρίωρο σεμινάριο Α' Βοηθειών σε συνεργασία με το
Σωματείο  «ΠΝΟΗ – Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού»..
 

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τους τρόπους επικοινωνίας με τον Σύλλογο μας και να σας παροτρύνουμε να
μοιραστείτε μαζί μας σκέψεις, ιδέες και προβληματισμούς σας.

E-mail επικοινωνίας: info@syllogisou.gr 

Σας ευχόμαστε ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΟΙΑΣΙΑ!
 


